



ПОЧТОВЫЙ ИНДЕКС 09856

ЦИТАТА ДНЯ

Провести Год единства российской нации — это могло бы стать знаковым, консолидирующим событием, позволило бы многим россиянам узнать о народах, которые населяют страну.

Владимир ПУТИН, Президент РФ, — на заседании Совета по межнациональным отношениям, посвящённом актуальным вопросам реализации Стратегии государственной национальной политики России (ТАСС)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Среда, 2 ноября 2016 года

№ 205 (8014). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Валерий Бедулев



Новый глава Слободо-Туринского муниципального района почти 18 лет был «правой рукой» предыдущего мэра Михаила Кошелева.

Валерий Данченко



Директор Свердловского кадетского корпуса считает, что служба в армии для его выпускников — как 12-й год учёбы.

Сергей Охлопков



Прокурору Свердловской области распоряжением Президента РФ продлены полномочия ещё на пять лет.

www.oblgazeta.ru

На Урале открывается центр проверки продуктов на ГМО



Надпись «Без генномодифицированных организмов» не означает, что в продуктах таковых нет. Сдать овощи, фрукты, зерно и иные продукты на проверку сегодня уральцы могут в лабораторию, созданную на базе Свердловского референтного центра Россельхознадзора. Там же в скором времени откроется большой Центр ГМО — один из четырёх на всю Россию

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия, Планета. Lists cities and countries with numbers in parentheses.

ДВОЙНОЙ УДАР



С интервалом в один день в двух самых известных спортивных клубах области произошли кардинальные изменения в тренерском составе — сначала был уволен наставник ХК «Автомобилист» Андрей Разин (слева), а затем свой пост покинул и главный тренер ФК «Урал» Вадим Скрипченко (справа).

Подробности IV

Сколько платят лучшим рабочим?

Николай КОРОЛЕВ

Вчера III Национальный чемпионат WorldSkills Hi-Tech, который проходит в МВЦ «Екатеринбург ЭКС-ПО», открылся пленарным заседанием «Кадровая индустриализация: даём промышленный рост».



Станок с ЧПУ заменяет десяток специалистов высочайшей квалификации, работающих по старинке

Если сжать обсуждение до одной фразы, то она прозвучала от Василия Осьмакова: «Современная промышленность переходит от производства товара к производству сервисов».

В целом чемпионат можно охарактеризовать как сочетание компетенций и навыков. Много уметь, чтобы уметь. Много уметь, чтобы хорошо зарабатывать.

5-го разряда на таком станке получает зарплату в размере 170–180 рублей за час. Добавим лишь, что такие станки заменяют собой десяток-другой специалистов высочайшей квалификации, но работающих по старинке.

В 2016 году в частных домах сгорели 113 уральцев

Александр ПОЗДЕБЕВ, Алёна ХАЗИНУРОВА

Минувшие выходные были омрачены трагическим происшествием в Волчанске: на улице Шевченко при пожаре частного дома погибли трое детей в возрасте от 11 месяцев до 14 лет.

трёх самых распространённых причин пожаров в частных домах наряду с неисправностями электропроводки и электрооборудования. Опасность в том, что контролировать состояние печей могут только сами граждане.

ской работы Качканарского и Нижнетуринского ГО ГУ МЧС России по Свердловской области Елена Аникина. — Летом мы просим показать бочку с водой около дома — это необходимая мера безопасности.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

Свердловскую область возглавил будущий президент страны

40 лет назад (в 1976 году) на пленуме Свердловского обкома КПСС первым секретарём был избран 45-летний Борис Ельцин, до этого менее года занимавший пост всего лишь секретаря обкома по строительству.

Свердловскую область Борис Ельцин руководил восемь лет и пять месяцев (1976–1985 годы). Это третий результат в истории. Первый у Удурда Россея — 17 лет 10 месяцев (1990–1993 и 1995–2009 годы), а второй у Константина Николаева — восемь лет и восемь месяцев (1962–1971 годы).

Станислав БОГОМОЛОВ



На следующий же день о переменах в областной власти сообщила газета «Уральский рабочий». Сообщила скромно — короткой заметкой на первой странице, не добавив даже фотографию нового главы региона

Чем запомнился Ельцин той поры журналисту «ОГ»

